

## 国内

河北武安

## 治超人员碾死货车司机

官方:司机钻车轮下阻执法  
两名涉案人员已被刑拘

5月5日,河北武安,治超人员碾死车主事件现场。

近日,陆续有网友披露发生在河北武安市的一起治超人员碾死货车司机事件。相关爆料称,5月4日晚,货车车主侯某因涉嫌超载,在拒绝过磅检查时被执法人员强行开车碾死,这在微博上很快引发热议。昨日,武安市委宣传部向记者证实了这一消息。根据官方的说法,当时侯某是自己钻到车轮下的,试图阻止执法人员开走他的货车。记者7日调查了解到,目前当地公安部门已立案调查,两名涉案人员已被刑拘。

## 检查受阻 执法者强行启动货车

新浪微博网友@叶枫滴枫叶最早在微博上披露了上述信息。根据该网友的说法,武安交通治超站城区中队五名治超员上路查车时,在永峰公路一上坡处拦截冀D L5095货车。车辆停下后,治超人员用自身带的钥匙启动车辆致车主被活活轧死在车轮下。

一名知情人士告诉记者,他曾在事

后赶去,彼时先期到达的死者家属用多辆汽车占满公路,路西停着带有“中国公路”字样的执法面包车。面包车斜对过停有一辆大型红岩卡车,轮下即是侯某的遗体。

该知情人士称,侯某是车主,大货车司机张某当时跟他在一起。根据张某的说法,事发时他跟侯某驾车由南向

北行驶,刚过北新庄不远,就被一辆印有“中国公路”字样的面包车截停,几名穿制服的治超站执法人员要求他们下车等候处理。其间,执法人员要求侯某交出车钥匙,遭拒绝后,其中一名执法人员拿出一大串自己的钥匙强行打开了大货车驾驶室的门,最终打火并发动汽车,侯某在轮下当场被轧死。

## 官方未回应是否存在“过路费”

根据官方说明,发生上述一幕是因为执法人员要求出示资格证、营运证等营运手续,结果遭到侯某的拒绝。在没有出示证件的情况下,中队长杨增刚责令司机张某开车由执法人员引导到治超站进行过磅检测,司机张某和车主侯某未配合他们的命令。随后,车主担心车辆被开走检测,拔下车钥匙离开驾驶室。

官方称,杨增刚用执法车辆的钥匙试着将大货车打着,让一位叫郭军华的

执法人员将车开至治超站。侯某上前阻止,杨增刚和执法人员李海飞随即阻拦。大货车刚起步时,侯某突然挣脱阻拦,跑到货车左后侧,试图钻入车下再度阻拦。而当执法人员发现侯某倒在车下时,车辆已启动。杨增刚发现后曾组织中队执法人员一边抢救侯某,一边拨打120,同时报警。经到场的医务人员确认,侯某身亡。

前述知情人士称,张某透露,侯某确

实是自己钻到车轮下的,其不愿接受超载检查的原因是每月缴纳了3000元“过路费”。当时,侯某准备和收钱的人打电话,治超执法人员不让打并夺走了手机,侯某遂有上述举动。然而,官方说法未提及是否存在执法者通过超载收“过路费”的情况。官方透露,目前警方已介入。前述知情人士介绍说,5月5日,官方与侯某的家属进行了协商,但在赔偿金额上未能达成一致。据《南方都市报》

江苏南京

银行内突发劫持事件 嫌疑人很快被控制  
劫持者有精神病史

昨日下午1时左右,在南京市一银行内发生劫持人质事件。据现场目击者称:有人发生口角,一名身穿卡其色上衣戴眼镜的男子拿刀劫持了一名身穿白色衬衫的男子。据目击者后续的消息:20分钟左右,持枪特警到达现场。当事银行也已经驱散了银行内的所有客户。2时,劫持者被警方抓获,两名警察将其扭送上警车带走。

经查,劫持者包某,男,37岁,有精神病史。目前,相关情况警方正在进一步调查中。

## 受害者:劫持人说被电脑控制20多年

记者赶到现场时,采访到受害者小林(化名),他告诉记者,据对方称,其已被电脑控制20多年。

当日下午2时许,疑被劫持的小伙小林被民警带出事发银行,可能受到惊吓,小伙脸色苍白,表情木讷。

他表示,自己并不是银行员工,只是在银行办公区域等人。他告诉记者:“当时他(疑似劫持者)一把从后面搂着我,他说自己被别人用电

脑控制了20多年,然后押我做人质,要挟持3个小时,他说3个小时以后就放了我,让我配合一下。”

小林说,疑似劫持者有诉求:希望电脑不要再控制他,因为他(控制人)是东南大学的,已控制了他20多年。

小林回忆,疑似劫持者手中有一把七八厘米的刀具,并且手一直在颤抖。

他表示,自己与疑似劫持者并不相识。本报综合报道

河北石家庄

3名女大学生遭绑架  
警方击毙嫌犯

主持人:4月25日上午11点左右,石家庄井陘县公安局接到一名女性的报警,说她的两名女性朋友被两名男子绑架在井陘与鹿泉交界处的一座山上。接到报警后石家庄市公安立即组织多方警力展开搜捕和设卡堵截。

解说:4月25日下午3点左右,负责设卡堵截的民警在井陘县与鹿泉市交界的山间公路上发现了一名犯罪嫌疑人正挟持一名人质驾驶摩托车逃离,于是立即展开追捕。下午4点左右,犯罪嫌疑人挟持人质行驶到了307国道与鹿泉市向阳东街交叉口东侧400米处,警方继续与其谈判。下午5点,嫌疑人情绪失控,扬言要与人质同归于尽,并开始用刀割受害人的颈部。眼看受害人就要遭遇不幸,警方果断开枪将其击毙,成功解救人质。

4月29日凌晨4点50分,警方得到线索,另一名犯罪嫌疑人挟持另外一名人质,很可能藏匿在井陘县上安镇下安村附近。7点40分,搜救组民警在亮子岭一农舍内发现了持刀挟持人质的另一名犯罪嫌疑人。警方立即对他形成包围,按照方案与嫌疑人进行了长达6个小时的谈判。

民警:别紧张,别紧张,把人放了,这回能把人放了吗?我数三分钟。

解说:下午1点45分,趁嫌疑人稍有松懈的时机,谈判民警与埋伏在周围的特警果断扑了上去,夺下嫌疑人手中的凶器将他制伏,成功解救人质。

经过警方的调查,被绑架的女子为女大学生,4月21日,43岁的犯罪嫌疑人李某和19岁的犯罪嫌疑人宋某以过生日为名,总共将3名女大学生骗至井陘与鹿泉交界处一座荒山上,采取语言恐吓,持刀威胁,胶带捆绑,拍照要挟等手段限制其人身自由,抢劫钱财。

主持人:片子里提到犯罪嫌疑人总共绑架了3名女大学生,但是刚才在现场大家只看到两名被绑架的女大学生,那这第三个女生去哪儿了呢?其实在4月25日向警方报案的女子就是被绑架的其中一名女大学生,她趁两名犯罪嫌疑人不备,逃离拘禁地,并向警方报了案。目前被解救的人质情绪稳定,经过医院检查均无大碍。犯罪嫌疑人李某已经被刑事拘留,案件也在进一步审理当中。据河北卫视